

Razpis in turnirski pravilnik **Zimskega šahovskega turnirja – srečanja 4 osnovnih šol**

Razpis tekmovanja

Izvajalec šahovskih krožkov Marko Ribičič v imenu Šahovskega društva Piran, ki deluje v Ljubljani, vabi na šahovski turnir, ki bo potekal v Osnovni šoli Franca Rozmana Staneta v Šentvidu, v četrtek 19.01.17 ob 16.30. Na turnir so vabljeni vsi učenci Osnovne šole Majde Vrhovnik, Osnovne šole Spodnja Šiška, Osnovne šole Vodmat in Osnovne šole Franca Rozmana Staneta.

Turnirski pravilnik

Pokrovitelj šahovskega turnirja »Jesensko srečanje 4 osnovnih šol« je **Osnovna šola Franca Rozmana Staneta, Prušnikova ulica 85, 1210 Ljubljana-Šentvid**. Izvajalec turnirja je mentor šahovskih krožkov v razpisu omenjenih šol Marko Ribičič, ki je obenem tudi kontaktna oseba (**telefon 040 139 910**). Glavni sodnik na turnirju bo Marko Ribičič, ki bo tudi poskrbel za vse, kar je potrebno za nemoten potek turnirja (šahovske rekvizite, šahovske ure in računalnik z vgrajenim programom za vodenje turnirja). Predviden konec turnirja bo približno ob 19.30.

Turnir se bo začel točno, v četrtek 19.01.17 ob 16.30, zato je zaželeno, da starši otroke pravočasno pripeljejo na turnir. Tempo igranja bo 15 minut na igralca, igralo se bo maksimalno 5 kol.

Tekmovanje je brezplačno, prijavnine ni!

Prvenstvo bo potekalo po pravilih FIDE a pospešeni šah. Pari se bodo določali računalniško v programu Win-švicar za posamični šah. Igralni čas bo nastavljen na 15 minut na igralca, brez dodatnega časa. V primeru napačne poteze, reklamacije remija, padca zastavice ali kakšne druge reklamacije (recimo objava mata, pata ali večnega šaha), se mora obvezno ustaviti ura in z dvigom roke poklicati sodnika, v nasprotnem primeru sodnik reklamacije ne upošteva in po prosti presoji odloči glede na dejansko stanje. Nepravilnosti se sanirajo in nepravilne poteze vračajo. Mize bodo oštevilčene in vsak se je dolžan usesti za mizo, ki mu je določena. Zmagovalec mora javiti rezultat, v primeru remija pa igralec z belimi figurami. Pri javljanju rezultatov se mora tudi javiti številka igralne mize.

Kriteriji za določanje uvrstitve po Švicarskem sistemu so (po vrstnem redu upoštevanja): večje število točk, srednji Bucholc, Bucholc, medsebojni rezultat in zlata partija kot zadnji kriterij.

Odločitve glavnega sodnika, glede pravil so dokončne, ostale odločitve pa izvršne; zoper glavnega sodnika ni pritožbe. Med samim igranjem mora biti tišina in mobilni telefoni potišni. Za red in disciplino skrbi šahovski sodnik, nedisciplinirani igralci bodo žal po prvem opominu izključeni iz turnirja.

Šahovski sodnik Marko Ribičič